

Говорят, что труд учителя – удел энтузиастов, которые с детства видели себя в роли наставника, мечтали сеять разумное, доброе, вечное. Многие согласятся с тем, что учитель – это не просто профессия, это миссия. Ведь всех нас во многом сформировала школа, и в первую очередь наши педагоги. Трудно переоценить заслуги талантливого учителя, который открывает перед ребенком дверь в мир знаний, влияет на формирование его человеческих качеств. Ребенок приходит в школу с широко раскрытой душой в ожидании увидеть что-то необычное, удивительное. И настоящий учитель, стараясь не потревожить эту детскую чистоту, начинает осторожно учить, воспитывать, развивать маленького человечка.

Первые шаги в любой профессии сложные, а в нашей, учительской, тем более. Слова огромной благодарности хочется сказать дорогому наставнику и другу Барахоевой Зинаиде Ахметовне, учителю ингушского языка и литературы, заместителю директора по учебной работе средней общеобразовательной школы № 12 имени Ахмеда Макшариповича Котиева с.п. Инарки. Об этом замечательном человеке можно говорить бесконечно. Опытный педагог, обладающий высоким профессионализмом, преданный своему делу и беззаветно любящий детей.

Ее педагогический стаж - это не просто годы работы, а годы творческих поисков, раздумий, совершенствование учебного процесса. Зинаида Ахметовна всегда в поиске новых средств и форм обучения и воспитания младших школьников, полна сил, энергии и творческих замыслов. Она успешно реализует ФГОС, эффективно применяет на своих уроках новейшие педагогические технологии, умело использует в учебном процессе творческую работу, активно содействует развитию интеллектуального, нравственного потенциалов личности каждого учащегося. С самого первого школьного дня воспитывает в своих учениках уважение к труду, честность, уважение к старшим, умение и желание самостоятельно преодолевать трудности, доводить начатое дело до конца.

Барахоева З.А. целенаправленно работает над развитием творческих способностей детей, обучает их первым навыкам исследовательской работы. Ее ученики защищают свои исследовательские работы не только на школьном, но и муниципальных уровнях. Своим опытом работы она охотно делится с коллегами школы, района. Дверь ее кабинета всегда открыта для желающих перенять опыт, поделиться сомнениями, рассказать о своих поисках. Коллеги называют ее учителем учителей, педагогом по Призыванию. И это не преувеличение! Л.И.Толстой писал о призвании учителя: «Не тот учитель, кто получает воспитание и образование учителя, а тот, у кого есть внутренняя уверенность в том, что он есть, должен быть и не может быть иным. Эта уверенность встречается редко и может быть доказана только жертвами, который человек приносит

своему призванию». Можно с уверенностью сказать, что Зинаида Ахметовна полностью соответствует этим критериям учителя по Призванию. Многолетний и ответственный труд Барахоевой З.А. был отмечен Почетными грамотами районного управления образования. Министерства образования и науки РИ. В 2012 году была награждена медалью «Почетный работник общего образования Российской Федерации», а в 2014 г. стала победителем конкурса «Лучший учитель начальной школы». Каждое утро спешит Зинаида Ахметовна в школу на встречу с детьми, без которых не представляет себе жизнь. От всего педагогического коллектива хочется пожелать ей доброго здоровья, счастья, творческого долголетия, хороших и умных учеников.

Пресс-служба администрации

Малгобекского муниципального района